
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 13/07/2021 

Των:   Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Υποστελέχωση των Υπηρεσιών του Δήμου Ι. Π. Μεσολογγίου» 
 

 

Κύριε Υπουργέ, 
 

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους του Δήμου Ι. Π. Μεσολογγίου και σύμφωνα με ανάρτηση σε 
τοπική ιστοσελίδα του Διαδικτύου, η κατάσταση στις Υπηρεσίες του εν λόγω Δήμου, λόγω της 
υποστελέχωσης, είναι πολύ οξυμένη. Το πρόβλημα εστιάζεται σε πολλά τμήματα, με περισσότερο 
βάρος, όμως, στην τεχνική του Υπηρεσία. Οι συνταξιοδοτήσεις αλλά και η ανυπαρξία προσλήψεων 
έχουν δημιουργήσει μια εκρηκτική κατάσταση σε όλες τις εκεί Υπηρεσίες, γεγονός που τορπιλίζει κάθε 
προσπάθεια να παραχθεί έργο υπέρ των δημοτών. Η έλλειψη Μηχανικών είναι τεράστια και 
διογκώνεται, έτι περαιτέρω, καθώς, ο Δήμος Ι. Π. Μεσολογγίου καλύπτει και όμορους Δήμους. Από 
την άλλη πλευρά και ενώ τα προβλήματα είναι κοινώς παραδεκτά, παρατηρείται το φαινόμενο να 
υπάρχουν «παραθυράκια διαφυγής» για τους υπηρετούντες στον εν λόγω Δήμο, που δίνουν την 
δυνατότητα στους υπαλλήλους του να επικαλούνται λόγους υγείας για να μετακινούνται σε άλλες πιο 
αρεστές σε αυτούς Υπηρεσίες. Ως εκ τούτου, καθίσταται αναγκαία η ύπαρξη σχετικών δικλείδων στη 
Νομοθεσία ή η απαλοιφή των ως άνω τρόπων διαφυγής από την εκτέλεση του αναγκαίου 
υπηρεσιακού καθήκοντος, προκειμένου να αρθούν οι όποιες δυσλειτουργίες παρατηρούνται στον 
Δήμο Ι. Π. Μεσολογγίου εις βάρος των δημοτών. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Έχουν περιέλθει σε γνώση σας οι ελλείψεις που καταγράφονται στο σύνολο σχεδόν των δημοτικών 
Υπηρεσιών του ως άνω Δήμου, οι οποίες επηρεάζουν αρνητικά, τόσο τους υπηρετούντες 
υπαλλήλους, εξαιτίας του τεράστιου φόρτου εργασίας που επωμίζονται οι εν λόγω, όσο και τους 
ίδιους τους δημότες, που βλέπουν τις υποθέσεις τους να διεκπεραιώνονται με αργούς ρυθμούς; 
 

2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, ώστε να στελεχωθούν, όσο πιο άμεσα, με μόνιμο 
προσωπικό οι τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου Ι. Π. Μεσολογγίου και έτσι να τελεσφορήσουν, το 
ταχύτερο δυνατό, σημαντικά έργα αποκατάστασης υποδομών της πόλης που έχουν υποστεί ζημιές 
και των οποίων η αποκατάσταση καθυστερεί δραματικά, λόγω της εκτεταμένης έλλειψης 
επιβλεπόντων Μηχανικών; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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